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Cargo: Médico Psiquiatra

Lingua Portuguesa
DIREITO A EDUCAGAO

A educacdo de uma pessoa comeca nos seus primeiros instantes de vida. Desde o momento em que
nasce, o ser humano comeca a receber orientagdo e treinamento, aprende a reagir perante situagdes criadas pela
natureza, pela sociedade e vai adquirindo habitos, que fardo parte de seu modo de ser. E quando comeca a
observar o meio em que esta vivendo e a ter possibilidade de tomar decisdes, inicia seu processo de integracdo
na vida social. E dai por diante cada fato e cada situacdo exercerdo influéncia sobre a definicido de sua
personalidade. A pessoa adulta sera o resultado da educacio recebida desde os primeiros instantes de vida.

Como se verifica, a educacdo de uma pessoa comeca ha familia ou no meio social em que a crianca
nasceu e passa a viver. Essa é a chamada educacdo informal, que € dada fora da escola, tanto a crianca quanto
ao adolescente e ao adulto. Ao lado dessa, existe, ou pelo menos deve existir, a educacdo formal, que é dada na
escola. Ndo se pode dizer que uma seja mais importante do que a outra, pois na realidade ambas podem ter
influéncia decisiva na vida de qualquer pessoa.

Até ha poucos anos, considerava-se que a educacéo informal tinha a principal responsabilidade pelo bom
desenvolvimento psicoldgico das pessoas e por ser preparo basico para a vida social. Isso porque durante os
primeiros anos de vida, quando a pessoa recebe os ensinamentos iniciais sobre como se comportar no
relacionamento com outras pessoas, hdo existe ainda o contato com a escola. Depois disso, considerava-se
normal que a escola fosse um complemento da familia.

Mas no mundo atual, a situagio ja ndo é a mesma. Os sistemas de vida de quase todos os povos deixam
pouco tempo e reduzidas possibilidades para a vida familiar. Aumentou muito o nimero de grandes cidades, nas
guais a maioria das pessoas adultas passa a maior parte do dia fora de casa, além de perder muito tempo com a
locomocdo. E mesmo nas cidades menores, ja se tornou comum gue quase nao exista a convivéncia no lar. Todos
esses fatores reduziram muito a possibilidade de educacéo informal.

Além disso, aumenta cada vez mais a influéncia dos conhecimentos técnicos e cientificos, e de outros
adquiridos na escola, sobre o progresso individual e social dos seres humanos. E os meios de comunicagéo de
massa, transmitindo informagdes e conhecimentos, bem como sugestdes sobre comportamentos, podem ter
influéncia decisiva na vida das pessoas que nao estiverem bem preparadas para avaliar racionalmente essas
transmissoes.

Por todas essas razdes, tornou-se praticamente indispensavel a boa educa¢do escolar, a fim de que a
pessoa possa desenvolver sua personalidade e esteja bem preparada para a vida social. E por isso que se inclui o
direito a8 educacéo, tanto na familia quanto na escola, como direito fundamental da pessoa humana.

(Dalmo de Abreu Dallari. Viver em sociedade.)

01. O autor aponta as causas pelas quais a educacao informal foi perdendo seu espaco. Assinale a alternativa
que contempla essas causas.
A) A vida moderna nas pequenas cidades e 0s meios de comunicacao.
B) A reducédo do tempo para o convivio familiar e a vida moderna nas grandes cidades.
C) A influéncia dos conhecimentos técnicos e cientificos.
D) O novo sistema de vida e a escola.
E) O desenvolvimento psicoldgico das pessoas e o trabalho.

02. Use (V) para as verdadeiras e (F) para as falsas, segundo o texto e assinale a alternativa que traz a

sequéncia correta:

() Afamilia e a escola sdo responsaveis pela educacao formal e informal de seus integrantes.

() Tanto a familia quanto a escola podem ser decisivas na vida de qualquer pessoa.

() Na sociedade contemporanea, a educacao informal ja ndo enconira situacdes semelhantes as do
passado.

() Atualmente, € imprescindivel que todos tenham uma educacdo escolar de qualidade e se preparem
adequadamente para a vida em sociedade.

() Devido a agitagdo nos grandes centros, a vida familiar e a educacgdo formal receberam influéncia dos
conhecimentos técnicos e cientificos.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta, de cima para baixo:

AV, V, V, F,
B)V, F, F
C)F, V, V
D)V, F, V,
E) F, V, V
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Leia a noticia:

PAPA FRANCISCO PEDE QUE PADRES AJUDEM POBRES E EVITEM CARREIRISMO
Pastor tem de 'sentir o cheiro das ovelhas', diz pontifice argentino.
Francisco celebra festividades da Pascoa no Vaticano.

Conclamou nesta quinta-feira (28) os padres catdlicos a se dedicarem a ajudar os pobres e sofredores, ao
invés de se preocuparem em fazer carreira como "gestores” da Igreja.

A homilia de Francisco, em sua primeira ceriménia da Quinta-Feira Santa como lider maximo dos
catélicos, reforga a postura adotada por ele desde sua surpreendente eleicdo como Papa, ha duas semanas - a de
gue a Igreja deve se aproximar dos pobres.

Precisamos sair, entdo, a fim de experimentar nossa prépria uncéo (como padres)... até as periferias, onde ha
sofrimento, derramamento de sangue, a cegueira que anseia por visao, e prisioneiros servos de muitos senhores
maus", disse ele em missa na Basilica de S3o Pedro, no Vaticano.

O argentino de 76 anos assumiu a Igreja Catdlica apdés o escéndalo resultante do vazamento de
documentos que mostravam casos de corrup¢do e disputas internas na Curia Romana (a burocracia vaticana), e
gue culminou na surpreendente rentncia do agora Papa Emérito Bento XVI.

Na missa, que marca o inicio de quatro dias de frenética atividade até a Pascoa, Francisco disse que os
padres nao devem se acomodar na "introspeccao”.

"Aqueles que ndo saem por si mesmos, ao invés de serem mediadores, gradualmente se tornam
intermediarios, gestores. Sabemos a diferenca: o intermediario, o gestor ndo pde sua propria pele e seu préprio
coracdo na linha de frente, nunca escuta uma palavra calorosa e compungida de agradecimento.”

Dirigindo-se aos cerca de 1.600 padres de Roma presentes a missa, o Papa disse que os que nado vivem
em humildade, perto do povo, correm o risco de se tornar "colecionadores de antiguidades ou novidades - ao invés
de serem pastores vivendo com ‘o cheiro das ovelhas™.

Depois de ser eleito papa, o cardeal Jorge Mario Bergoglio assumiu o inédito nome de Francisco como
homenagem a S&o Francisco de Assis, associado & austeridade e a benemeréncia. Em outras atitudes, ele ja
deixou claro que pretende tornar o papado e a Igreja mais humildes.

Ainda na quinta-feira, ele lavara e beijara os pés de 12 menores infratores em um centro de detencdo nos
arredores de Roma, onde decidiu celebrar a ceriménia de Lava pés - repetindo o gesto de Jesus com seus
apdstolos na véspera da sua morte.

Desde que se tem lembranca, todos os Papas celebraram o Lava pés nas Basilicas de Sdo Pedro ou Sao
Jodo Latrdo, em Roma.

03. Em relagcdo a noticia acima € correto afirmar:

l. O objetivo do género textual noticia é relatar acontecimentos recentes, fatos novos de interesse do publico
em geral.

Il. Entre os géneros jornalisticos, ha os que priorizam a informacdo e os que priorizam o comentario. A
noticia acima prioriza o comentario.

[ll. A linguagem presente na noticia é coloquial e faz uso de girias.

IV. A linguagem presente na noticia é impessoal, clara, objetiva e acessivel a qualquer leitor.

V. Alinguagem & pessoal, indireta, mas de compreenséo por qualquer leitor.

Assinale a alternativa correta:

A) Estao corretas somente as alternativas | e Il.

B) Estdo corretas somente as alternativas Il e lll.
C) Estdo corretas somente as alternativas | e IV.
D) Estdo corretas somente as alternativas Ill e V.
E) Estao corretas somente as alternativas |, Ve V.

Leia o fragmento da Carta de Pero Vaz de Caminha ao Rei D. Manuel | e responda as questdes 4 e 5:

A pele deles é parda e um pouco avermelhada. Tém rostos e narizes bem feitos. Andam nus, sem
cobertura alguma. Nem se preocupam em cobrir ou deixar de cobrir suas vergonhas mais do se que preocupariam
em mostrar o rosto. E a esse respeito sdo bastante inocentes. Ambos traziam o labio inferior furado e metido nele
um osso verdadeiro, de comprimento de uma mao travessa, e da grossura de um fuso de algodao, fino na ponta
como um furador. (...)

Os cabelos deles sdo lisos. E os usavam cortados e raspados até acima das orelhas. E um deles trazia
como uma cabeleira feita de penas amarelas que lhe cobria toda a cabeca até a nuca (...).

Parece-me gente de tal inocéncia que, se nés entendéssemos a sua fala e eles a nossa, eles se tornaria,
logo cristdos, visto que ndo aparentam ter nem conhecer crenga alguma. Portanto, se os degredados que vao ficar
aqui aprenderem bem a sua fala e sé entenderem, nao duvido que eles, de acordo com a santa intencao de Vossa
Alteza, se tornem cristdos e passem a crer na nossa santa fé. Isso ha de agradar a Nosso Senhor, porque
certamente essa gente € boa e de bela simplicidade. E podera ser faciimente impressa neles qualquer marca que
Ihes quiserem dar, ja que Nosso Senhor [hes deu bons corpos e bons rostos, como a bons homens. E creio que
ndo foi sem razdo o fato de Ele nos ter trazido até aqui.
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04. A respeito do trecho da Carta de Caminha e de suas caracteristicas textuais, € correto afirmar que:
A) No texto, predominam caracteristicas tipolégicas argumentativas e descritivas.
B) O principal objetivo da carta de Caminha & ilustrar experi&ncias vividas através de uma narrativa ficticia.
C) Na carta predomina o relato de experiéncias vividas com énfase nos aspectos descritivos.
D) A intencdo principal do autor é narrar fatos da nova terra — o Brasil.

E) O texto possui a finalidade de enviar uma mensagem através do uso de linguagem figurada.

05. No que se refere as relacdes entre palavras e expressdes do texto, € INCORRETO afirmar:
A) “..eles se tornaria..” a construgdo ndo fere a norma padrdo, haja vista que o verbo ndo precisa,
necessariamente, concordar com o sujeito.

B) Em: “Tém rostos e narizes bem feitos.” o vocabulo “tém” esta acentuado por estar na 3% pessoa do plural,
no presente do modo indicativo.

C) * eles”, na primeira linha do segundo paragrafo, refere-se aos indios que viviam no territorio brasileiro.

D) No trecho: “E creio que ndo foi sem razdo o fato de Ele nos ter trazido até aqui.” O pronome pessoal “Ele”

esta grafado com letra maitscula por se referir a um substantivo préprio dito anteriormente.
E) “E podera ser facilmente impressa neles qualquer marca...” o substantivo impressa equivale, em termos
de sentido, a “assinalar”.

Para responder a questdo 06, leia a tira abaixo:
GRUMP - Orlande
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06. Em relacdo a gramatica normativa esta (ao) correta (s) a (s) o que se afirma na (s) opcéo (des):

. Na frase: * O homem ndo pode servir de capacho.” Neste contexto a palavra capacho possui sentido
conotativo.

II. A palavra “moral”, no segundo quadrinho, foi empregada com o mesmo sentido de “ Precisamos elevar o
moral dos times”.

[ll. A fala do ultimo quadrinho possui sentido completo, pois € responsavel pelo efeito de humor da tira.
Assinale a alternativa correta:

A) Estéo corretas somente as afirmativas | e Il.
B) Esta correta somente a afirmativa |.

C) Esta correta somente a afirmativa |l.

D) Estao corretas somente as afirmativas | e lll
E) Esta correta somente a afirmativa Il

Leia a tira para responder a questdo 7:
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. e | = . 3
clubedamatalda blogspot.com
07. No pentltimo quadrinho, a expressdo “DROGA!” é

A) Um advérbio que acompanha o verbo “comer”, modificando-o em seu valor original.
B) Uma interjeicdo que indica um julgamento negativo da menina sobre o que leu.

C) Uma conjungao subordinativa que imprime valor de circunstancia concessiva ao trecho anterior.
D) Um adjetivo que caracteriza o objeto livro.

E) Um substantivo que substitui a palavra pais.

Execucio: SIGNA—Projetos - Francisco Beltrao— PR

Folha: 3



Concurso Publico - Edital n°01/2013 -

Médico Psiquiatra - Municipio de Pato Branco - Pr
Matematica
08. Qual é a soma dos trinta primeiros termos da sequéncia (7, 10, 13, ...)?
A) 900.
B) 736.
C) 1235.
D) 1515.
E) 870.

09. Com um cartucho contendo 7 ml de tinta preta, uma impressora faz a impressao de 245 folhas de mesmo

contetido. Sabendo-se que o custo de cada cartucho é de R$ 29,40, quanto se gastara para imprimir 1225
folhas desse tipo, desconsiderando o prego do papel?
A) R$ 147,00.

B) R$ 99,00.
C) R$ 118,50.
D) R$ 136,00.
E) R$ 421,70.

10. Qual é o conjunto solugdo da equagdo exponencial ?
A) {1}
B) {-1,5)}
C) {0,1}
D) {-1,4}
E) {4}

11. Considere as seguintes afirmativas:
| — A fungédo afim, f(x) = - 5x + 6, com x real &€ decrescente.
Il — A funcado afim, f(x) = 5x + 3, para x > 0 real é sempre positiva.
Il — a funcdo exponencial f(x) = 5%, para x < 0 real, é sempre negativa.
IV — A funcdo logaritmica na base 5, f(x) = logsx, para x > 0 real, é sempre positiva.

Assinale a alternativa correta:

A) Somente as afirmativas | e Il sdo corretas.

B) Somente as afirmativas | e Il sdo corretas.

C) Somente as afirmativas |, Il e IV s3o corretas.
D) Somente as afirmativas Il e IV sdo corretas.
E) Somente as afirmativas Il, Ill e IV sdo corretas.

12. Dez pedreiros constroem quatro metros de muro em dois dias. Quantos pedreiros serdo necessarios para
construir dois metros de muro em cinco dias?

A) 5.
B) 4.
C) 2.
D) 8.
E) 10.

13. Sabendo que logs x = logs 8 + logs 7, entdo o valor de x é:
A) 8/7.

B) 10.
C) 25.
D) 15.
E) 56.

14. Juliancloud comprou um violao e uma bicicleta na loja X. Pela bicicleta pagou o dobro do prego que pagou
pelo violdao. Para efetuar o pagamento deu duas notas de cem reais e oito notas de vinte reais, recebendo de

troco uma nota de cinco reais e duas notas de dois reais. Quanto Juliancloud pagou pela bicicleta que
comprou?

A) R$ 123,00.
B) R$ 240,00.
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C) R$ 246,00.
D) R$ 234,00.
E) R$ 117,00.

Conhecimentos Gerais, Desenvolvimento Intelectual e Psicologico

15. A Prefeitura da cidade de Terra da Fortuna pretende selecionar 3 profissionais para atuar em uma
determinada area. Estes trés profissionais serdo selecionados de um grupo de 10 pessoas: 6 homens e 4
mulheres. A probabilidade dos trés profissionais contratados serem do mesmo sexo é de:

A) 40 %. B) 50 %. C) 30 %. D) 20 %. E) 60 %.

16. Assinale V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas:
() O incéndio na boate Kiss, ocorrido na madrugada de 27 de janeiro de 2013, na cidade de Santa
Maria/RS, vitimou mais de 200 pessoas.

() O Estado de S&o Paulo iniciou um novo programa de internagdo involuntaria e compulsoria de viciados
em crack.

( ) O anuncio darenincia do papa Bento XVI, realizado em 11 de fevereiro de 2013, causou certa
surpresa no mundo catdlico. Nao € uma situacdo usual um papa renunciar ao mandato, ja que,

geralmente, a sucess3o ocorre apos a morte de cada um deles. O ultimo caso aconteceu com o papa
Gregorio XIl (1406-1414).

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta de cima para baixo:
A)V,F, V. B)V,V, V. C)F,V, V. D)V, V,F. E).F, F.F.

17. Observe as bandeiras do retdngulo abaixo e descubra aquela que ndo combina com as demais e depois
assinale a opgao correta.
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Assinale a opcao correta:

A) As bandeiras n° 1 e n° 6 ndo possuem combinagdes no retangulo.
B) Somente a bandeira n® 4 ndo possui combina¢ado no retdngulo.
C) As bandeiras n°® 5 e n® 9 ndo possuem combinagdes no retdngulo.
D) As bandeiras n° 3 e n°® 8 ndo possuem combinagdes no retdngulo.
E) Somente a bandeira n® 7 ndo possui combinacao no retangulo.

18. Assinale a alternativa incorreta:
A) Alforria era o nome dado a carta de libertacdo dos prisioneiros nazistas durante a |l Guerra Mundial.
B) As folhas dos vegetais sdo na maioria de cor verde por causa do pigmento chamado Clorofila.
C) As iniciais “S.0.S.” (Save our Souls) — Salvem nossas almas — é usado em pedido de socarro.
D) A abreviagé@o “P.S." — Post Scriptum - colocada do final de uma correspondéncia, siginifica “Pos Escrito”,
isto &, “Escrito Apos”.
E) I-V—-X-L-C-D -M sao as letras maiusculas utilizadas como numerais romanos.

19. Sobre cada termo, a partir do terceiro € igual a soma de seus dois termos precedentes — esta € a serie de
Fibonacci. Sabendo-se que os dois primeiros termaos, por definicdo, séo 0 e 1, o sétimo termo da série é:
A) 5. B) 4. C) 8. D) 13. E) 21.
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20. Sobre o Municipio de Pato Branco é incorreto afirmar que:
A) O nome Pato Branco foi dado a um dos afluentes do Rio Chopim, justamente por ter sido abatido um

pato selvagem de plumagem branca, nas margens daquele rio. Assim estava batizado o Rio que, mais
tarde emprestaria seu nome ao Municipio de Pato Branco.

B) As cores da bandeira de Pato Branco sio: azul, verde e amarela.
C) Sao rios que banham o municipio: Rio Pato Branco, Rio Vitorino, Rio Ligeiro.

D) Os rios Chopim, Vitorino e Pato Branco fazem a divisa do Municipio de Pato Branco com outros
municipios do Sudoeste do Parana.

E) O fundador de Pato Branco é o juiz Manoel Branco.

Conhecimentos Especificos Relativos ao Cargo

21. Qual dos seguintes antidepressivos € um Inibidor Seletivo da Recaptagéo de Serotonina (ISRS)?
A) Citalopram.
B) Mirtazapina.
C) Clomipramina.
D) Agomelatina.
E) Venlafaxina.

22. Em relagdo aos critérios diagnésticos da Sindrome de Rett é correto afirmar:
| — Perimetro cefalico normal ao nascimento.
Il — Movimentos estereotipados de maos.

[Il — Desenvolvimento neuropsicomotor aparentemente normal nos seis primeiros meses de vida.
IV — Periodo pré e perinatal aparentemente normal.

V — Déficit severo do desenvolvimento da linguagem expressiva e receptiva, acompanhado de grave retardo
psicomotor.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas as afirmativas |, Il e Il estao corretas.
B) Apenas as afirmativas lll, IV e V estdo corretas.
C) Apenas as afirmativas |, lll e V/ estdo corretas.
D) Apenas as afirmativas lll e V estao corretas.

E) Todas as afirmativas estdo corretas.

23. Qual dos fatores abaixo & protetor de suicidio:
A) Género masculino.
B) Depressao moderada ou grave.
C) Ser casado e ter filhos.
D) Idade avancada.
E) Ansiedade.

24. Em psicopatologia, a incapacidade total ou parcial de obter e sentir prazer com determinadas atividades e

experiéncia da vida, é definida como:
A) Abulia.

B) Frangofilia.

C) Aprosexia.

D) Anedonia.

E) Apraxia ideativa.

25. O novo Codigo Civil, introduzido pela Lei n.” 10.406 de 10 de janeiro de 2002, o qual entrou em vigor em

janeiro de 2003 refere-se a incapacidade absoluta. No Art. 3° ; S3o absolutamente incapazes de exercer
pessoalmente os atos da vida civil:

| - Os menores de dezesseis anos.

Il - Os que, por enfermidade ou deficiéncia mental, ndo tiverem o necessario discernimento para a pratica
desses atos.

Il - Os que, mesmo por causa transitdria, ndo puderem exprimir sua vontade.
IV = Os prédigos.

V = Os ébrios habituais, os viciados em toxicos, e os que, por deficiéncia mental, tenham o discernimento
reduzido.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
B) Apenas as afirmativas Ill, IV e V estdo corretas.
C) Apenas as afirmativas |, Ill e V estao corretas.
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D) Apenas as afirmativas |ll e V estéo corretas.
E) Todas as afirmativas estdo corretas.

26. Os Centros de Assisténcia Psicossocial (CAPS), foram instituidos juntamente com os Nucleos de Assisténcia
Psicossocial (NAPS), através da Portaria/SNAS N° 224 - 29 de Janeiro de 1992. Existem cinco tipos de CAPS
diferentes, cada um com uma clientela diferenciada (adultos, criancas/adolescentes e usuarios de alcool e
drogas) a depender do contingente populacional a ser coberto (pequeno, médio e grande porte) e do periodo
de funcionamento (diurno ou 24h). Qual o unico tipo de CAPS habilitado a funcionar em periodos de 24hs:

A) Tipo l.

B) Tipoll

C) Tipolll.

D) Tipo AD (Alcool e Drogas).
E) Tipo i (Infantil).

27. Qual das opcdes abaixo ndo representa um mecanismo de defesa do ego:
A) Sublimagao.
B) Repressdo
C) Formacéao Reativa.
D) Projecao.
E) Resiliéncia.

28. Estao previstos em lei alguns impedimentos formais (artigos 134, 135 e 138 do Cddigo de Processo Civil)
para a nomeacao ou aceitacdo do perito para atuar nos processos. Assinale a (s) alternativa (s) correta (s):
| = Nao fizer parte do processo.

Il - Houver prestado depoimento como testemunha.

lll - For cénjuge, parente em linha reta em qualquer grau ou parente em linha colateral até segundo grau
(irm&o ou cunhado) do advogado da parte.

IV - For cénjuge, parente em linha reta em qualquer grau ou parente em linha colateral ateé terceiro grau (tio e
sobrinho) da parte.

V - For membro da administragdo de pessoa juridica que é parte no feito.
Assinale a alternativa correta:

A) Apenas as afirmativas |, Il, lll e IV estao corretas.
B) Apenas as afirmativas I, lll, IV e V est3o corretas.
C) Apenas as afirmativas |, Il e V estdo corretas.

D) Apenas as afirmativas lll, IV e V estdo corretas.
E) Todas as afirmativas estdo corretas.

29. O seguinte critério diagnostico: “ Recorréncia de comportamento, gestos ou ameacas suicidas ou de
comportamento auto mutilante.” E compativel com qual Transtorno de Personalidade:
A) Histridnica,
B) Antissocial.
C) Narcisista.
D) Boderline.
E) Esquiva.

30. Marque Verdadeiro (V) ou Falso (F) sobre as caracteristicas do Episodio Maniaco:
() Auto estima inflada ou grandiosidade.
() Necessidade de sono aumentada.
() Menos falante do que o habitual.

() Fuga de ideias ou experiéncias subjetivas de que os pensamentos estdo correndo.
() Distraibilidade.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta, de cima para baixo:
A) F,V, F,V,F.

B) V,V,F, V,F.
C) V,F,F, F, V.
D) V,F,F, V,V.
E) F,F,V,V,V.

31. Coprolalia € um sintoma caracteristico de qual sindrome:
A) Munchausen.
B) Gilles de La Tourette.
C) Angelman.
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D) Adie.
E) Asperger.

32. E também denominado(a) “Ansiedade Paroxistica Episddica”;
A) Ansiedade generalizada.
B) Transtorno misto de ansiedade e depressao.
C) Ansiedade antecipatoria.
D) Transtorno de panico.
E) Neurose de ansiedade.

33. Um quadro de Hipotireoidismo transitério pode ser observado em usuarios de:
A) Litio.
B) Divalproato de Sédio.
C) Fluoxetina.
D) Haloperidol.
E) Risperidona.

34. Paciente Esquizofrénico apresentando sintomas psicéticos e agitado, & atendido em uma unidade de
emergéncia. Assinale abaixo qual a conduta medicamentosa inicial mais adequada:
A) Levomepromazina 100mg, Via Oral.
B) Diazepam 10mg, Intra Muscular.
C) Naltrexona, Intra Muscular.
D) Midazolan 15mg, Via Oral
E) Haloperidol 5mg, Intra Muscular.

35. A sindrome de Korsakoff;

A) Trata-se de uma sindrome amnéstica causada pela defici€éncia aguda de Vitamina B12, associada com a
dependéncia de alcool.

B) Trata-se de uma sindrome amnéstica causada pela deficiéncia aguda de Vitamina B6, associada com a
dependéncia de alcool.

C) Trata-se de uma sindrome amnéstica causada pela deficiéncia crénica de Vitamina B1, associada com a
dependéncia de alcool.

D) Trata-se de uma sindrome amnéstica causada pela deficiéncia crénica de Vitamina B6, associada com a
dependéncia de alcool.

E) Trata-se de uma sindrome amnéstica causada pela deficiéncia aguda de Vitamina B1, associada com a
dependéncia de alcool.

36. Sobre a dosagem de Litio sérico é correto afirmar:
| — Deve ser solicitada a todos os pacientes psiquiatricos.
Il — Deve ser solicitada a todos os pacientes antes de iniciar a terapia com o Carbonato de Litio.
[ll - Deve ser solicitada somente para pacientes que fazem uso terapéutico de Carbonato de Litio.
IV — Deve ser solicitada a todos pacientes portadores de Transtorno Bipolar mesmo que ndo facam uso de
Carbonato de Litio.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas a afirmativa | esta correta.

B) Apenas a afirmativa Il esta correta.

C) Apenas a afirmativa Il esta correta.

D) Apenas as afirmativas Il e Il estdo corretas.
E) Todas as afirmativas estdo corretas.

37. Sobre os fatores de risco, estabelecidos e propostos, para Deméncia do tipo Alzheimer:
| - Idade Avancada.
Il — Género Feminino.
Il = Trauma Cefalico.
IV — Histdria Familiar.
V — Nivel Intelectual Baixo na Infancia.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas as afirmativas |, Il, lll e IV estdo corretas.
B) Apenas as afirmativas Il, lll, IV e V estdo corretas.
C) Apenas as afirmativas |, Il e IV estdo corretas.

D) Apenas as afirmativas Ill, I\ e V estdo corretas.
E) Todas as afirmativas estéo corretas.
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38. Sobre o Delirium é incorreto afirmar:

A) Perturbacdo da consciéncia, com diminuicdo da capacidade de focalizar, manter ou deslocar a atencao.

B) A perturbacdo se desenvolve em um longo periodo de tempo e tende a oscilar durante o curso do dia.

C) Evidencias clinicas e/ou laboratoriais de que a perturbacio € causada pelas consequéncias fisiologicas
diretas de uma condigdo medica geral.

D) Pode cursar com comprometimento cognitivo difuso.

E) O individuo apresenta obnubilagdo da consciéncia.

39. Assinale o principal neurotransmissor inibitério do sistema nervoso central:
A) GABA (Acido gama-aminobutirico).
B) Serotonina.
C) Dopamina.
D) Noradrenalina.
E) Glutamato.

40. Os seguintes sintomas: reatividade do humor, paralisia de chumbo, sensibilidade a rejeicdo, auto

comiseragdo, piora no final do dia, apetite e sono aumentados, estdo de acordo com qual tipo de depressao:
A) Endogena.
B) Atipica.
C) Mascarada.
D) Pds-parto.
E) Involutiva.
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